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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Комплекс вилл Forest Village в Оба

Туреччина - Аланія - Оба Тип : Будинки

  

  

https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/
https://ctm-group.com.ua/turkey
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya
https://ctm-group.com.ua/realty/turkey/alanya/oba
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Будинки
floor/floors 1/2
Площа 200 м 2

Спальні 4
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 6 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 650000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Ландшафтний дизайн , Наземна парковка , Стіни зі звуко і
теплоізоляцією , барбекю , открытый бассейн с водными горками , територія, що охороняється ,

Комфортна вілла 4+1 в Оба (Аланія) в новому комплексі вілл Forest Village на стадії
забудови класу люкс з усіма зручностями.

Продаж двоповерхових вілл планування 4+1 проект вілл Forest Village, що будується в Оба,
передмісті Аланії. Загальна площа вілл - 200 м.кв. (1-й поверх - 95 м.кв., 2-й - 105 м.кв.).
Кожна вілла складається з 4 спалень, вітальнею американського типу, 3 ванних кімнат,
комори, 2 балконів та тераси.

Комплекс розташований за 5 хвилин ходьби від міського спортивного стадіону, за 4350
метрів від моря і всього 6 км. до центру міста, 450 метрів від нового поштового відділення
Оба. 500 метрів до лікарні Akdeniz Metal. 1000 м до вулиці, де є кілька магазинів, кафе
турецької кухні, аптека, зупинка транспорту.
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Оба – престижний район Аланії, відрізняється низькоповерховою забудовою. Гарні піщані
пляжі, мальовничий променад уздовж моря, вся необхідна міська інфраструктура під рукою,
гіпермаркет «Метро», торговий центр «Аланіум», безліч ресторанів, невеликих магазинів,
парків та дитячих майданчиків, тенісні корти та футбольні поля. Крім того, в район Оба
найближчим часом переїжджає міська адміністрація в нову будівлю мерії. Район дуже
привабливий для інвестицій.

Проект складається з 4 окремих вілл із сучасною та унікальною архітектурою. Панорамний
вид на все місто, Середземне море, гори, природи. Вілли дворівневі, плануванням 4+1: 4
спальні, кухня у вітальні, 3 ванні кімнати та 3 туалети. На кожній віллі буде комора. 2
балкони та простора тераса.

Перший поверх площа 95 м.кв., другий - 105 м.кв., загальна площа кожної вілли становить
200 м.кв.(включаючи терасу).
Усі вілли підходять під отримання турецького громадянства за інвестиції.

Вілли в комплексі Forest Village продаються з преміальним чистовим оздобленням з
натуральних матеріалів, обладнаними ванними кімнатами, дверима, освітленням, вікнами,
покриттям для підлоги з керамограніту, кухонним гарнітуром з гранітною стільницею, і всіма
комунікаціями. Комплект побутової техніки марки BEKO входить у вартість: пральна машина,
холодильник, посудомийна машина, плита, духовка, витяжка, водонагрівач проточний марки
VEITO. Меблі, кондиціонер, свідоцтво про право власності, підключення до абонементу
(власника) електрики та води не включені у вартість, оплачуються окремо.
Висока якість будівельних матеріалів. Відмінна, унікальна пропозиція нерухомості в Оба, для
інвестицій, а також для комфортного проживання.

Ці вілли в комплексі вілл в Оба, одне з рідкісних поєднань розташування, виду та ціни.
Підійде для тих, хто шукає усамітнення та спокою, а також хоче вигідно купити віллу в
Туреччині.

Інфраструктура вілли Forest Village: кожна вілла матиме сад та майданчик для барбекю,
власний басейн з підігрівом, гараж з автоматичними дверима та секретним кодом, 24/7
система безпеки (камера + сигналізація), система центрального опалення та кондиціювання,
генератор, автоматична система поливу, комора.

Початок будівництва – 15.12.2021 р.
Закінчення будівництва – 01.01.2022 р.

Ціни та додаткова інформація на вілли в Оба за попереднім запитом.

Ціна: вілла у блоці А плануванням 4+1 площею 200 м.кв.- 650 000 €

Можливе безвідсоткове розстрочення: перший платіж - 30%, розстрочка до кінця
будівництва.

Нерухомість в Оба ідеально підходить як інвестиції або для особистого використання під
час відпустки або для постійного проживання. Найкращі ціни на вілли в Оба (Аланія) на
сайті агенціі нерухомості CTM-Group!

Чи не відкладайте на потім, почніть вивчати ринок нерухомості в Оба прямо зараз.
Спеціально для вас тут відібрано найкращі варіанти сучасних житлових комплексів.
Допоможемо вибрати і купити нерухомість в Оба і надамо комплексні консультації щодо
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купівлі нерухомості в Туреччині, а також повний супровід угоди. Зв'яжіться з нами для
отримання додаткової інформації, вказаної на сайті через WhatsApp, Viber, Telegram.


